11Iro

HAms: Evgeny
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.01.2010 18:57:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.01.2010 21:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/127532/answer/127533




YBaxaemriir EBrennii!

1. TIlpyHUMaTH KJTapUTUH HYXKHO TaK, KaK €ro Ha3Hauuj JOKTOP AepMaToJsior, T. K. HUKaKuX
IIPA3HAKOB IT0YEYHOU HEOCTAaTOYHOCTH (110 BaleMy onucanuioo) y Balei XKeHEBl HeT.

2. [Ipexme yeM e4nTh, KEHY Hafmo 00CIeqoBaTh Y YPOJIora - TOCeB MO4M Ha (J10py, 9KCKPEeTOpHast
yporpadusi B IOJI0XKEHHUIX JIeKa U CTOS.

Ynaun.



